Прокуратура.Льготы по оплате услуг ЖКХ «Ветеранам труда».
Порядок и условия присвоения звания «Ветеран труда», а также меры социальной поддержки ветеранов труда определяются действующим, в том числе региональным законодательством.
Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» и положениями ст. 160 Жилищного кодекса РФ предусмотрена социальная поддержка ветеранов труда, предполагающая, в частности, получение ими ежемесячной денежной выплаты, компенсацию расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг и оказание медицинской помощи.
В соответствии со ст. 155, ст. 160 Жилищного кодекса РФ предусмотрено, что федеральными и региональными законами, а также нормативными правовыми актами органов местного самоуправления может быть установлено, что компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг гражданам предоставляются путем перечисления средств непосредственно получателю соответствующей платы, например управляющей организации.
Необходимо отметить, что компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг не предоставляются при наличии непогашенной задолженности по их оплате, которая образовалась за период не более чем три последних года и подтверждена вступившим в законную силу судебным актом.
 
Ст. помощник прокурора Курского района                                И.В. Минакова
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