Федеральный закон РФ «О противодействии экстремистской деятельности» от 25 июля 2002 года №114

ФЗ четко определяет, какие процессы относятся к экстремизму, это:

деятельность общественных и религиозных объединений, либо иных организаций, либо средств массовой информации, либо физических лиц по планированию, организации, подготовке и совершению действий, направленных на:

— насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;

 

— подрыв безопасности Российской Федерации;

 

— захват или присвоение властных полномочий;

 

— создание незаконных вооруженных формирований;

 

— осуществление террористической деятельности;

 

 — возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также социальной розни, связанной с насилием или призывами к насилию;

 

— унижение национального достоинства;

 

— осуществление массовых беспорядков, хулиганских действий и актов вандализма по мотивам идеологической, политической, расовой, национальной или религиозной ненависти либо вражды, а равно по мотивам ненависти либо вражды в отношении какой – либо социальной группы;

 

— пропаганду исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их отношения к религии, социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности;

 

— пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;

 

— публичные призывы к осуществлению указанной деятельности или совершению указанных действий;

 

— финансирование указанной деятельности либо иное содействие ее осуществлению или совершению указанных действий, в том числе путем предоставления для осуществления указанной деятельности финансовых средств, недвижимости, учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной, факсимильной и иных видов связи, информационных услуг, иных материально – технических средств.

 

Экстремистская организация:
 

— общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых по основаниям, предусмотренным Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности», судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности

 

Экстремистские материалы:
 

— предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

 

Основные принципы противодействия экстремистской деятельности
 

Противодействие экстремистской деятельности основывается на следующих принципах:

 

— признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина, а равно законных интересов организации;

 

— законность;

 

— гласность;

 

— приоритет обеспечения безопасности Российской Федерации;

 

—  приоритет мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности;

 

— сотрудничество государства с общественными и религиозными объединениями, иными организациями, гражданами в противодействии экстремистской деятельности;

 

— неотвратимость наказания за осуществление экстремистской деятельности

 

Основные направления противодействия экстремистской деятельности

 

— принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности;

 

 

— выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций, физических лиц.

 

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 N 226-ФЗ "О войсках национальной гвардии Российской Федерации" войска национальной гвардии принимают участие в борьбе с терроризмом и экстремизмом.
 

 

