Отчет № 1


по итогам встречи заинтересованных лиц с разработчиками проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Моковский сельсовет»  Курского района Курской области в 2018-2022г.г.»



д. 1-я Моква                                                                                            «13» ноября 2017г.




В целях информирования, выявления и учета мнения заинтересованных граждан, организаций и общественных объединений муниципального образования «Моковский сельсовет»  Курского района Курской области о разработанном проекте муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Моковский сельсовет»  Курского района Курской области в 2018-2022г.г.» «13» ноября 2017г. проводилась встреча заинтересованных лиц с разработчиками проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Моковский сельсовет»  Курского района Курской области в 2018-2022г.г.»

В обсуждении приняли участие: 20 граждан, 2 организации. Замечаний и предложений не поступило
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